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Na anavinOouv 6Aa ta Ospata
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Na Bpeite 1o medio opiopot Kkat 1o 6UVoOAO TRV G ouvaptnong f(x) = #( 1 povada)
x -1
Na arodeifete pe v PorBela tou opiopou o1 ljmn_-';z =0 (0,75 novadeg)
n
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Eote n ouvapmon f(x) = —, va arodeifete pe ) Poribela tou Bewpripatog mg peEtapopag ot o
X

optlo dev urapxet (1 novada)
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Ma efetaoete og 1pog ) ouvéxela ) ouvaptnon f(X)
x+7  x=0

(0,75 novabeg)
®ewpoupe w ouvaptnon f pe nedio opiopou 1o [0.1] xkat ouvodo tpwv (0,1). Av n feival

ouvexng, va deiete o1 ) e§lowon f( x) —x =0 &xe1 pa pida toudaxiotov oto (0,1). (1 novada)

Na arodeifete o1 x- < logx <x-1,x>-1 (1 povada)
X
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Na pedetroete ) ouvapmon 0rnov f(x) = ———= f: 9{—{1} - R (1,5 povabdeg)
x-1
Na urtoAoyiotouv ta oAoxkAnpopata
J'ZZX—'st (0,75 pnovada)
(x -2x+ 5)
Iezx cos 3xdx (0,75 povaba)
i. No eEeTaoeTe OV VITAPYEL TO 0P [iyy —— (0,5 povaéda)
(r)>(0.0) X =2
(x2 +y2)sin;,(x, ) #(0,0)
ii. Aiverain ouvapmon f(x,y)= [x? + y2
0,(x,y)=(0,0)
Na urtoAoyioete 1 @,@ (1 novada)
ox Oy

KaAr) smituxia



